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4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
PAUTA DA 27ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2016 

 
DATA: 12 DE SETEMBRO DE 2016 

 
Horário início: 19h30 

 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

 

Abertura:  
 
SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. (Hino de Nova Andradina) 

 

Leitura Bíblica 
 
Pedir a dispensar a Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 

 
I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111. 

 
II –Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 

 
III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 
 
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 

 
1-REQUERIMENTO 
 

93/2016 Vereador Edson Tolotti-PT 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER e a Secretária Municipal de 

Cidadania e Assistência Social, SRA. JOSELI CHULLI, 
requerendo informações acerca da assistência 

ofertada aos cidadãos e cidadãs nova-andradinenses 

coordenados por esta pasta. 

  

a) Quantas famílias atualmente são assistidas pelo 

Programa Bolsa Família e Vale Renda em Nova 

Andradina? 

b) Quantas cestas básicas foram distribuídas no mês 

de agosto às famílias que reivindicaram o auxílio junto 

ao Centro de Referência Especializado de Assistência 

Social – (CREAS)? 

 
2-INDICAÇÃO 
 

352/2016 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, ao Secretário Municipal de Serviços 
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Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO e ao 

Secretário Municipal de Finanças e Gestão, SR. ARION 
AISLAN DE SOUSA, solicitando que seja executado 

serviço de manutenção nos banheiros do Ginásio de 

Esportes Irmão Bras Siniglagia. 
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353/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA,  que seja 

encaminhado expediente ao Governador de Mato 

Grosso do Sul, SR. REINALDO AZAMBUJA, ao 

Deputado Estadual, PROFº RINALDO MODESTO, ao 

Diretor-Presidente da Sanesul, SR. LUÍZ CARLOS DA 
ROCHA LIMA, ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, à Secretária Municipal de Infraestrutura, SRA. 
ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, e ao Gerente 

Regional Leste da Sanesul Nova Andradina SR. JAIR 
RIBEIRO, solicitando a viabilização da instalação da 

REDE DE ESGOTO nos seguintes locais: 

-AVENIDA ANTÔNIO JOAQUIM DE MOURA ANDRADE 
entre o trecho compreendido da AV. EURICO SOARES 
ANDRADE e a RUA SANTA LÚCIA, bem como as 
transversais. 
-AVENIDA JOSÉ HEITOR DE ALMEIDA CAMARGO, entre 
as ruas WALTER HUBACHER e SANTO ANTÔNIO. 
- RUA VEARNI CASTRO, entre as ruas SETE DE 
SETEMBRO e ANTÔNIO DURTE. 
-RUA PROFESSOR JÃO DE LIMA PAES, entre as ruas 
SETE DE SETEMBRO e ANTÔNIO DUARTE. 
-RUA CRISTO REI, entre as ruas SETE DE SETEMBRO e 
ANTÔNIO DUARTE. 
-RUA PRES. JUSCELINO KUBITSCHECK DE OLIVEIRA, 
entre as ruas SETE DE SETEMBRO e ANTÔNIO DUARTE. 
-RUA SANTA LÚCIA, entre as ruas SETE DE SETEMBRO E 
ANTÔNIO DUARTE. ---RUA PRES. JUSCELINO 
KUBITSCHECK DE OLIVEIRA, entre a rua SANTO 
ANTONIO E AV. RIO BRILHANTE. 
-RUA MELVIN JONES, entre as ruas SANTO ANTÔNIO e 
LUÍS ANTÔNIO DA SILVA. 
-RUA SANTO ANTÔNIO, entre a RUA PRES. JUSCELINO 
KUBITSCHECK DE OLIVEIRA e AV. EURICO SOARES 
ANDRADE. 
-RUA LUÍS ANTÔNIO DA SILVA, entre a AV. EURICO 
SOARES ANDRADE e a RUA MELVIN JONES. 
-RUA JOHANN GILL, entre a AV. EURICO SOARES 
ANDRADE e a RUA PRES. JUSCELINO KUBITSCHECK DE 
OLIVEIRA.  
-AV. RIO BRILHANTE, entre a AV. EURISO SOARES 
ANDRADE e a RUA PRES. JUSCELINO KUBITSCHECK DE 
OLIVEIRA. 
-RUA FRANCISCO DE ASSIS REINALDT, entre a AV. 
EURICO SOARES ANDRADE e a RUA PRES. JUSCELINO 
KUBITSCHECK DE OLIVEIRA. 
-RUA INÉRI PÉRIGO, entre a AV. EURICO SOARES 
ANDRADE e a RUA SANTA LÚCIA. 
-RUA SANTA CATARINA, entre a AV. EURICO SOARES 
ANDRADE e a RUA SANTA LÚCIA. 
-RUA MÁRIO LOPES BEIRO, entre a AV. EURICO SOARES 
ANDRADE e a RUA SANTA LÚCIA. 
-RUA GENTIL DUARTE DE SOUZA, entre a AV. EURICO 
SOARES ANDRADE e a RUA SANTA LÚCIA. 
-RUA ANTÔNIO DUARTE, entre a AV. EURICO SOARES 
ANDRADE e a RUA SANTA LÚCIA.  

 
V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 
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INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113). 
 
Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos – sorteio). 

 

ENCERRAMENTO  
 
 


